

致我们共同经历的高考·安保

今年高考安保措施升级,聊城一考点考前两天封校 硬闯考点将按暴恐人员处理

“对于强行进入校园的人员,按暴恐分子对待,现场处置。”7日上午,在考生步入聊城二中考点时,张贴在大门口的这一通知格外醒目。考点工作人员表示,这是确保教学区安全的需要。

“今年高考的安全保卫,与往年相比又升级了。”7日上午,在聊城二中考点外,这是现场一些商业人员的第一感觉,与第一次感受这种环境

的学生家长相比,他们由于常年在学校周围做生意,对这一变化感受得更为深切。

据在现场负责维护秩序的聊城大学派出所民警介绍,由于辖区内除了聊城二中考点外还有一个聊城外国语学校,因此所里的民警全部都给派到考点来了。除了以往常规的警棍、催泪瓦斯、警用盾牌、警用多功能抓捕器等器具外,带队的领导都

随身携带了真枪实弹。

对于考点而言,安全工作早在5日就开始筹备了。6月5日,聊城二中下发了一紧急通知,暂时关闭了与校园相连的家属院小门,要求有锻炼需求的老师绕道学校大门,并且必须保持空手进、空手出。出入校门的人员,必须接受门卫的例行检查,而且不能携带任何工具(车辆)进入校园,同时禁止进入校园

捡拾、收购废品、垃圾。对于强行进入校园的人员,按暴恐分子对待,现场处置。

在其他考点情形同样如此,不定时还有特警荷枪实弹进行武装守护。据考点一位工作人员介绍,今年全市普遍加强了对安全保卫工作的力度,要求各个考点实行“外松内紧”的态势,既要保证安全不出问题又不会影响到考生考试。

警察值守考点 商家帮其遮阳

7日、8日高考两天,记者在聊城市第三中学考点看到,聊城市各部门全力合作为考生赶考保驾护航,武警、特警持枪守护,交警全程指挥交通,陪考家长齐齐点赞。

“我跟孩子来考场时,这些小伙子们就在这站着了。”8日上午,一名学生家长指着持枪守护在考点外的武警、特警说,两天了,他们每天都比她和参加考试的儿子到得还早。

9点多,考生已经入场完毕,记者见到部分武警分批到三种附近的一家快餐店就餐,随后赶回考点。

7日下午4点多时,太阳毒辣,守护在三中校门东侧的特警一直在烈日下站立。“那边的警察们太辛苦了,都不能到树荫底下躲一躲。”距离高考散场还有半个多小时,周围一些宣传的商家看不过去,拿过自家宣传用的遮阳伞帮特警遮阳,而全程中,特警们始终保持警惕,守护考场安全。

而每到考试入场和出场时,都是交警们最忙碌的时刻。疏散交通、分散人流,让考生和家长安全通过马路,为接送考生的大巴车疏通道路交通。

散场了,考生们纷纷走出考场,有些考生直接跟家长回家,也有的考生心情放松,看到英姿飒爽的特警武警叔叔、阿姨,站到他们身旁,请同学帮忙合影留念。



考点门口有公安、武警等武装护考。

齐鲁晚报·今日聊城

昌润莲城杯 暑期报童营销秀

招募小报童火爆进行中.....

参与方式

参与活动的小报童每人可免费获得30份齐鲁晚报(价值15元)作为启动资金。主办方为每名小报童免费提供T恤衫、太阳帽和雨伞等物品。30份报纸卖完后,小报童根据自己的能力再批发齐鲁晚报销售,卖报收入归自己所有。

报童营销秀招募采取自愿报名的方式,为保证参赛学生的人身安全及信息真实,报名确认时需携带户口本或复印件,同时还需确认参加此次活动已征得了父母同意。

活动开始前,本报将聘请市场营销专家对参赛报童进行专业培训。活动结束后,根据报童卖报数量和其它表现评出营销金、银、铜奖若干名,给予获奖者丰厚奖金并颁发证书。同时,还将设立“齐鲁晚报营销明星”若干名。

报童营销秀招募活动已经开始,报名需携带两张一寸彩色照片、个人户口页复印件,符合条件的学生可致电报名电话咨询。

齐鲁晚报编辑部报名点:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华西路古楼街道办事处2楼)咨询电话:8277092

昌润·莲城报名点:昌润·莲城售楼处(东昌路市委东100米光岳宾馆对面)

咨询电话:8800789 8800678

县市区报名电话 临清:2331234 15506671979;莘县:7769123 18653617087